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TISZTELT VÁLASZTÓK!
FÖLDESI ZOLTÁN AZ MSZP ORSZÁGGYŰLÉSI 

KÉPVISELŐ JELÖLTJE A TELEVÍZIÓKBAN.
2010. szeptember 16-án csütörtökön reggel, 

az ATV- ben 7.20 –tól
2010. szeptember 17-én pénteken, 

az M1-en (körzeti stúdió élő műsorában) 13.30-tól.

KÉRJÜK, SZEPTEMBER 19-ÉN SZAVAZZON 

FÖLDESI ZOLTÁNRA AZ MSZP JELÖLTJÉRE, 

HOGYLEGYEN SZARVASNAK SZARVASI KÉPVISELŐJE.

beszélése tovább fojtogatta. A Fidesz-kormány századik napján, törté-
nelmi csúcson a frank és az euró/forint árfolyam is az egekben.

 A cselédmunka adómentessége. A ház körüli szolgáltatásokat 
vállalók most már jog szerint is cselédek. Nem jár nekik nyugellá-
tás, egészségügyi hozzájárulás, egy sms-el el vannak intézve, és már 
csusszanhat is a zsebekbe a fekete pénz. Egyszer már magunk mö-
gött hagytuk a feudalizmust, a kormány azonban az elmúlt 100 nap-
ban újratervezte.

 Kínos harcra csúnya kudarc. A kormány ostoba háborúja és 
köntörfalazó taktikája az Európai Unióval és az IMF-fel szemben a 
havi törlesztő részletek dinamikus növekedésében csapódott le.

 A Jobbik-ész gyászos diadala. A kormány az elmúlt 100 nap-
ban leginkább azzal volt elfoglalva, hogyan fogja ki a szelet a szélső-
jobboldali Jobbik Árpádsávos vitorlájából. Jó példa erre a kiskorúak 
leültethetőségéről, vagy a börtönök újranyitásáról szóló intézkedése

 Cserbenhagyott agrárium. A kormány a mai napig adós a me-
zőgazdaságra és a vidékre jutó kifi zetésekkel, ezzel veszélyezteti a 
mezőgazdasági termelők amúgy is nehéz megélhetését.

Földesi Zoltán, az MSZP országgyűlési képviselő - jelöltje
Simon gábor az MSZP Országos Választmányának elnöke lakos-
sági fórumot tartott Szarvason Földesi Zoltán képviselő-jelölttel

Miért érdemes az LMP-re 
szavazni vasárnap?

Mit képvisel az LMP?
Sokan követelik, hogy valljunk szint, hova tartozunk: a jobboldal-

hoz vagy a baloldalhoz?
A XIX. században a meghatározó politikai nézetek a konzerva-

tív és a liberális irányzatok voltak. A XX. században a jobb- és bal-
oldal kettőse alakította a közgondolkozást. A XXI. században új 
fogalompárral kell megismerkedjünk. A pár egyik fele az ökopolitika. 
A másik fogalom még nem kristályosodott ki. Talán a struccpolitika 
szó írná le a legjobban.

Egy ország összetett problémái összetett válaszokat igényelnek. 
Ha a leszakadó rétegek talpra állításáról van szó, akkor mi a bal-
oldali megoldásokat támogatjuk. Ha a szabadságjogokról, a minket 
szolgáló és ellenőrizhető államról beszélünk, akkor liberálisnak szá-
mítunk. Ha a vidék felemeléséről, a határon túli magyarokról, ak-
kor konzervatívnak mondhatnak. Mivel nagy hangsúlyt fektetünk a 
mindannyiunk életét befolyásoló környezeti problémákra, ezért zöl-
dek is vagyunk. Szerintünk ma ez a kombináció a leghatásosabb szé-
rum az ország gondjaira. Mi ezt úgy hívjuk, ökopolitika.

Gyakran Ismételt Vádak
Gyakran éri a vád az LMP-t, hogy kötődik valamelyik másik párt-

hoz. A Lehet Más a Politika egy szuverén szervezet, amit civilek, az 
országért tenni akaró emberek hoztak létre. Ez a párt nem fog beso-
rolódni egyik politikai árokba sem, sose lesz valamelyik párt csatló-
sa. Az ellenfeleink által legtöbbet hangoztatott, de érvekkel soha alá 
nem támasztott vád, hogy bármi közünk lenne az SZDSZ-hez.

Tényleg az LMP a kivérzett SZDSZ 
reinkarnációja?

• Nem, mert az LMP-nek ökológiai szemléletű gazdaságpolitikája 
van, az SZDSZ-nek viszont neoliberális,

• Nem, mert az LMP nemzeti liberális, az SZDSZ csupán név-
leg az (lásd 2006. október 23. 
utáni nyilatkozatok), valójában 
ultraliberális.

• Nem, mert az LMP erőszak-
ellenes, míg az SZDSZ háború-
párti (hiszen megszavazta a ma-
gyar katonák iraki, afganisztáni 
kiküldetését).

• Nem, mert az LMP fon-
tosnak tartja az állam jelen-
legi funkcióit, míg az SZDSZ 
többször kísérletet tett példá-
ul az egészségügy privatizá-
ciójára illetve a TB megszün-
tetésére.

• Nem, mert nincsenek a 
sorainkban volt szdsz-es ve-
zetők. Az egyszerű ex-párt-
tagok száma pedig elenyé-
sző, őket messze meghaladja 
például azok aránya, akik ed-
dig soha, semmilyen pártban 
nem tevékenykedtek.

Miért pont az LMP?
Ez a párt csak másfél éve 

alakult, ami látszik a szervezettségén is, a szerény anyagi kereteken 
és a néhol amatőr kommunikációján is. Bevalljuk, hogy akkor is két-
harmaddal kormányozna a Fidesz, ha Fonád Zoltán, az LMP kép-
viselőjelöltje kerülne be a Parlamentbe az időközi választáson. Be-
valljuk, hogy akkor is az LMP lenne a legkisebb ellenzéki frakció, 
ha nem 16-an, hanem 17-en ülnének októbertől az Országházban. 
Akkor mégis mi minek kérjük és Önök miért adják a szavazatukat 
az LMP-re?

Mert az LMP-t olyanok alkotják, akik saját szakmájukban már bi-
zonyítottak, tiszta az előéletük és akiknek van jövőképük arról, hogy 
milyen Magyarországot szeretnének. S milyen Szarvast! Mi azt 
mondjuk, hogy legyen szülőföldünk újra Magyarország közepe! Re-
vízió helyett azonban zöld vízióval. Ezekről a javaslatokról bővebben 
olvashatnak a szórólapjainkon.

Mert ez a szavazás az első alkalom a tavaszi választás óta, hogy 
Önök elmondhassák a véleményüket arról, hogy jó irányba haladt-e 
az ország az elmúlt hónapokban. Ez egy fontos visszajelzési lehető-
ség minden parlamenti párt felé arról, hogy mennyire elégedettek a 
munkájukkal a nekik áprilisban bizalmat szavazók. Az időközi vá-
lasztásnak szimbolikus üzenet van és mi azt szeretnénk, ha bebizo-
nyosodna, hogy megnőtt az igény arra az új politikai kultúrára és 
jövőképre, amit az LMP kínál.

Mert ez a szavazás arról szól, hogy kinyilvánítsák, hogy a szarvasi 
körzet érdekképviseletét kire szeretnék bízni a következő 4 évben. 
A 4 jelölt közül kérem válasszák azt, aki személyes életével már bi-
zonyította, hogy hiteles, törvénytisztelő ember és kellő szakmai ta-
pasztalattal rendelkezik. Éppen ezért Fonád Zoltánt nyugodt szívvel 
ajánlom fi gyelmükbe most vasárnap, szeptember 19-én!

Gál Anita, LMP, Békés megyei koordinátor


